

## *Новогодняя сказка*

27 декабря 2016 г. детей «ЦПД, Заларинского района» поздравили с наступающим Новым годом спонсоры ООО «Московский тракт». Были подарены 2 антенны «Триколор», чтобы воспитанники могли смотреть не только центральные каналы, но и познавательные, музыкальные. Также детям были вручены сладкие подарки. Хочется выразить благодарность за поздравление и спонсорскую помощь руководству ООО «Московский тракт».

28 декабря 2016 года в нашем «Центре помощи детям» случилось настоящее волшебство – приезжал Дед Мороз со Снегурочкой поздравить детей с наступающим Новым годом. С новогодними пожеланиями и поздравлениями выступили мэр Заларинского района Самойлович В.В., председатель районной думы Кобешев А.Н., начальник УСЗН Проничкина О.А., корреспондент газеты «Сельская Новь» Петрова Э. Ответное слово держали и дети. Они рассказывали Деду Морозу стихи, пели песни, водили хоровод, делились своими успехами и достижениями за год. В конце праздника детям были вручены сладкие подарки и игрушки





